
Ένας τεχνίτης χρησιμοποιεί κόκκινα (Κ) και μαύρα (Μ) τετράγωνα πλακάκια, για να στρώσει ένα δάπεδο με τετράγωνα σχέδια
όπως τα παρακάτω.

(α)  Να συμπληρώσεις τον πίνακα.

(β) Ο τεχνίτης έφτιαξε ένα τετράγωνο σχέδιο με 64 μικρά τετράγωνα πλακάκια.  Πόσα ήταν μαύρα και πόσα μπλε;

(γ) Σε ένα τετράγωνο σχέδιο, τα μαύρα πλακάκια είναι 49.  Πόσα είναι τα κόκκινα;

(δ) Πόσα μαύρα πλακάκια θα χρειαστούν για να κατασκευαστεί ένα τετράγωνο σχέδιο που έχει 44 κόκκινα πλακάκια;

 

 

Απάντηση: (α) 20, 36 & 24, 49  (β) 36 μαύρα και 28 κόκκινα (γ) 32 κόκκινα (δ) 100 μαύρα.
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